11Iro

HWmsa: rammHa
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.07.2009 19:48:42

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.07.2009 14:59:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/99996/answer/100039




YBaxaemau 'anuna! 3axxuBnenue TYP-gedekTa CIu3uCTON MOUYEBOT0 IMIy3bIPSI MOXKET PACTAHYThCS
no 3-4 mecsieB. Ha ocTanbHBIe BOIIPOCH MOKHO OTBETUTD TOJIHKO TIOCJTIe U3YYEHUS UCTOPUHU
3aboneBaHust, Pe3yIbTaToOB 00CIeOBaHuS U TeYyeHus . Yaauu!



